## Аналитический отчет о проделанной работе за 2021-2022 учебный год воспитателя подготовительной группы МДОУ д /с «Ромашка» р.п. Мокроус

## Лавренченко Марины Васильевны

Общая численность детей в группе «Сказка» на начало года было11 детей, из них 6 мальчиков и 5 девочек. К концу учебного года стало 14 детей. Возраст детей от 6до7лет. Коллектив новый, часть детей перешли с другой группы.

Заболеваемость была низкой, в основном связанная с сезонными погодными условиями. Также некоторые пропуски в посещаемости детей были обусловлены по причинам родителей.

Атмосфера в детском коллективе была доброжелательной. Преобладали партнерские взаимоотношения и совместная деятельность детей. Конфликты между детьми если возникали, то быстро решались.

В течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программный материал, соблюдался режим дня и все санитарно-гигиенические требования к пребыванию в группе.

Дети занимались по программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

С детьми систематически проводилась организованная образовательная деятельность в соответствии с основной программой и утвержденным расписанием, согласно недельному тематическому планированию. Все воспитанники овладели необходимыми знаниями, умениями и навыками, в соответствии с основной программой, реализуемой в ДОУ.

В течение года регулярно организовывалась поисково-исследовательская деятельность детей: экспериментирование с различными материалами, веществами, наблюдение за погодой, объектами живой и неживой природы.

При проведении организованной деятельности использовала пальчиковую гимнастику, физминутки, гимнастику для глаз, мнемотехнику.

Постоянно пользовалась сайтом при подготовке к занятиям. подбирала дополнительный познавательный материал , пользовалась ноутбуком при показе презентаций. Дети познакомились с нетрадиционной техникой рисования: рисование восковыми мелками, потом покрыть акварельными красками, мятой бумагой , ватными палочками.

У детей сформированы навыки личной гигиены, желание вести здоровый образ жизни: прогулки на свежем воздухе, закаливание, утренняя гимнастика, спортивные игры.

К началу учебного года была подготовлена предметно-развивающая среда,

которая играет особую роль для укрепления здоровья ребенка, его всестороннего физического и психического развития, что позволило детям в соответствии со своими интересами и желаниями свободно заниматься в одно и тоже время, не мешая друг другу разными видами деятельности.

В группе все игры и игрушки находятся в доступном удобном месте, дети могут самостоятельно выбирать вид деятельности. В группе созданы условия, отвечающие интересам мальчиков и девочек.

Имеется уголок сюжетно-ролевых игр: «Парикмахерская», «Магазин», «Поликлиника», уголок для девочек для игры «Дочки-матери» с куклами, колясками, кухонной зоной, гладильной доской, утюгом;

уголок для мальчиков для игры «Автопарк», «Мастерская для машин» с инструментами слесаря, имеется строительный материал.

В группе создана обстановка для развития творческих способностей, дети могли свободно подойти и выбрать любой материал для творчества.

Есть уголок природы, дети ухаживали за комнатными растениями.

В группе была создана благоприятная обстановка для детей в целях проявления двигательной , игровой и познавательной активности и удовлетворения интереса к разнообразным видам деятельности, что позволило сформировать у детей желание перейти от игровой к учебной деятельности.

В группе были проведены следующие мероприятия с детьми:

развлечения: «День знаний», «Проводы Осени»», «День матери», «Новый год»;

праздник «Сегодня праздник наших мам», прошел спортивный праздниксоревнование между подготовительными группами «Будущие защитники Отечества», «Масленица».

Организовывали экскурсии : в библиотеку на тему: «Осенний бал на книжной полке», к памятнику погибшим воинам , в кинотеатр на просмотр мультфильмов.

Была «Мы проведена акция за мир». В группе проводилась работа по взаимодействию с родителями: беседы, консультации. В родительском уголке можно было найти полезную информацию: различной памятки, рекомендации ПО тематике. Родители принимали участие в совместных выставках: «Осенняя поделка», «Зимушка – зима; в конкурсе «Макаронные фантазии.

Семьям Коцеровых, Сысовских, Сорокиных, Коваленко, Оломских были вручены благодарственные письма за участие в онлайн –акции «Селфи с папой».

Коваленко Алена получила сертификат за участие в региональном конкурсе «Про бабушек, про дедушек.

Оломская А., Перфилова У., Сысовский К. участвовали в областном конкурсе детских рисунков «Моя мама на работе»;

Коваленко А. и Оломская А.принимали участие в конкурсе чтецов по произведениям К.И. Чуковского, заняли 3 место.

Родители группы принимают активное участие в оформлении зала к выпускному. Щеголев И. помог очистить участок от снега.

В группе родителей постоянно отправляла фото о проделанной работе.

С помощью родителей приобрели развивающие игры, конструктор.

Хотелось, чтобы все родители участвовали в совместных мероприятиях.

В группе была создана благоприятная обстановка для детей.

В целом работу, проделанную за год, считаю хорошей.